

“交钱就能上复旦”

一名大学的中年女教师,仅仅因为深爱的男友缺钱,她便将手伸向自己的学生。她编造出“可以让学生进入复旦大学”的拙劣谎言,轻松骗走了28个学生家长的钱40万元财物。

“交钱就能上复旦”

薛某原是无锡一家民办高校的女老师,由于工作认真敬业,学校一直对她颇为器重,因此让她担任4个班级的班主任。虽然事业顺利,但是薛某的感情生活却并不如意,年逾四十的她自从离异后一直单身,直到2006年下半年结识了男子卫某(化名)。

与卫某的热恋改变了薛某的性格,迅速坠入爱河的她不再把工作、学生放在第一位,让男友高兴和满足变成了当务之急。与薛某谈恋爱之后,卫某经常以各种借口向她借钱,刚开始薛某还能慷慨掏出自己的钱,可时间长了之后她也觉得囊中羞涩,偏偏卫某仍然在借钱,薛某无奈之下心生歹念,她将目光盯上了自己手下的学生。

薛某知道,能够上民办高校的学生,很多都是家境还不错的,但是他们也有“弱点”,那就是渴望能够上到知名高校,为将

大学教师为男友骗走学生40万



漫画 俞晓翔

来的就业创造更好的条件。于是她利用职务的便利,私下找到一个家境还不错,有的则要了薛某的账号打进去。在短短几个月里,28个学生的家长先后上当,最少的交了2000元,最多的则交了5.6万元,还有些家长送上了烟、酒、高档香水等礼品。虽然在短时间内骗到了35万多元现金和价值5万元的物品,但薛某只花了很少一部分,大部分都被她交给了男友。

她的话很快被学生转告了父母,望子成龙的家长自然是喜出望外,赶紧掏了上万元去打点薛某,薛某毫不含糊地收下了钱。尝到甜头的薛某接下来对其他学生如法炮制,而学生的家长

对老师的话当然深信不疑,他们纷纷筹钱,有的私下送上现钞,有的则要了薛某的账号打进去。在短短几个月里,28个学生的家长先后上当,最少的交了2000元,最多的则交了5.6万元,还有些家长送上了烟、酒、高档香水等礼品。虽然在短时间内骗到了35万多元现金和价值5万元的物品,但薛某只花了很少一部分,大部分都被她交给了男友。

骗局败露被判刑

虽然收下了钱,但是薛某的承诺完全是虚构的,时间长了面对部分家长的询问,她也感到心

虚。为了安抚这些心存疑虑的家长,她在去年上半年对这些家长宣布将在酒店召开会议。在无锡市一家大酒店的会议室里,两个被薛某花钱从社会上找来的人,作为这所民办高校的“系主任”出席。会议上,“系主任”对家长们说,薛某所说的送学生到复旦大学上学一事千真万确,学校正在帮忙操作这件事,希望家长们耐心并协助保密。

也有家长留了个心眼。一名家长事后打电话到复旦大学去询问情况,结果得到的回答是“绝无此事”,家长为此赶紧找到薛某交涉,薛某自知被揭穿,赶紧将钱退给这个家长,而家长拿回钱后考虑到孩子毕竟还在薛某的班上,也就没有再追究。

不过终究纸里包不住火,去年6月薛某的事情传到了学校。就在学校准备找她了解情况时,薛某知道事情败露,跑到一名网友家中躲了起来。两个月后公安机关将她抓获归案。

近日,无锡市滨湖区法院对这起诈骗案作出了一审判决,薛某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑10年6个月,并处罚金人民币3万元。

通讯员 王锐 龚雨钰 快报记者 马乐乐

《台胞苦寻百万遗产继承人》后续

真急人“何正富”下落不明

近日,快报对台胞刘先生来宁寻找百万遗产继承人一事做了跟踪报道,继承人“何正富”究竟是谁成为市民关注的焦点。可是记者和刘先生昨奔波了一天,这位“何正富”始终没有露出“庐山真面目”。

昨天上午,热心读者王先生联系到记者,称在茶花里小区有位名叫何振发的市民,“何振发”和“何正富”听起来挺像,说不定就是他吧。”王先生说。

然而,当记者找到何振发时,却大失所望,他50多岁,满头浓密的黑发,和“何正富”“光头、头大、个头不高”等特征相去甚远。何振发先生告诉记者,他没有台湾的亲戚,也并不认识何立清和何家元,更不知道“何正富”是谁。

记者在茶花里寻找“何正富”的同时,刘先生则前往淮安老家打听何家人的下落。刘先生在淮安的一位大哥说,这位“何正富”十年前曾经来看望过他们,还把儿子也一起带过去了,那时“何正富”六十岁左右,他的儿子也已经三十岁了。

可惜的是,当时刘先生的大哥并没有细问“何正富”在南京的具体住址,甚至连“何正富”的儿子叫什么名字也没有问,只知道小名叫“大

头”。“看来他们都继承了何家元大头的特征。”刘先生笑着说。

通过户籍资料能否找到“何正富”呢?问题是,刘先生也不知道“正富”两个字究竟该怎么写,他的具体年龄也不知晓,只知道“比我父亲小五六岁”。昨天下午,记者通过户籍系统查询1937年到1939年出生的南京户籍的“何正富”以及“何振发”,结果却令人失望,这两个名字均没有登记。

记者获悉,近日南京档案馆正在进行民国户籍卡的整理和录入,那里或许能查到何家人的信息。昨天下午4点,记者赶往南京市档案馆,工作人员王小姐无奈地告诉记者,户籍卡的整理和录入是从大姓开始的,目前民国期间的王姓已经整理录入完毕,而何姓并不算大姓,资料整理还要再等一段时间。

今天,刘先生将和知情人马师傅一道继续寻找“何正富”,“父亲刚刚开完刀,还在恢复阶段,但他每天都打电话问我寻找的情况。他在台湾等着我的好消息,所以我一定要尽最大的努力找到何家后人。”刘先生坚定地说。

快报寻亲热线96060继续开通,如果您知道有关“何正富”的下落,快打电话吧。

快报记者 解璐



抵制传销

昨天,南京玄武警方在南京林业大学向学生介绍参与传销的危害性,以及如何识别和防范传销违法犯罪活动,防止在校学生在校、上学、实习期间误入传销陷阱。学校的近千名学生在现场咨询民警并在“拒绝传销,抵制传销”的宣传标语上签名。

特约记者 武公 快报记者 唐伟超 摄

不解! 骑车途中被抢走鞋子

快报讯(记者 陈泓江)抢项链、抢钱的事不少见,可女孩骑车回家途中,被抢走鞋子的事,说起来真让人难以置信。前晚,来宁打工的漂亮女孩陈小姐就遇上这样的怪事。

前晚8点半左右,陈小姐下班后骑车回租住地。雨中,路上行人稀少,她一手打伞一手紧握车把,车速异常缓慢。途经广州路脑科医院时,她突然左肩被人用力摸了一把,“我被吓坏了,停车转身一看,有两个穿雨披的小伙骑辆助力车,后座上的那位向我伸了‘咸猪手’。”

“干什么?不要脸!”陈小姐吼了一句,但对方没理睬,还冲她笑了笑。

随后,陈小姐小心地继续骑车向前走,两小伙若即若离地跟着。意外再次出现,这次她吓得不轻,还险些栽倒,“两讨厌鬼

在我左侧和我并排骑车,后座上那位竟然伸手抢走了我左脚的鞋子,还提着我的鞋子向我晃了晃。”

这下,陈小姐被彻底激怒了,她大叫有人抢鞋。听到叫喊,两小伙加快车速向前跑。陈小姐称,鞋是两年前买的,不值钱,但两小伙这龌龊行为却害苦了她,“下着雨,我光着一只脚怎么骑车啊。”

“抢我那不值钱的鞋子能干啥?会不会故意整我,然后随手扔掉?”远远发现两小伙骑车拐向汉中路,陈小姐追了过去,可直到省中医院前,也没能找到自己的鞋子,也不见两小伙的踪影。

光着一只脚骑车,陈小姐引来许多路人诧异目光,“脚也疼得难受,我只好报警求助。”民警赶到现场后,将陈小姐送回家。

(张先生爆料奖60元)

青年力劝熄烟竟挨六旬翁打

快报讯(记者 李彦)六旬翁在公交车内抽烟,担心周围老幼妇孺受影响,男青年力劝,可老翁非但不听,几个拳头过去,竟将青年的眼镜打成三截。昨天,在民警的教育调解下,老翁不但致歉并做出赔偿。

昨天下午3点20分左右,年约30岁的市民沈先生从建宁路一家超市出来后,登上一辆前往栖霞区的免费公交车。车子开出没多久,一位60多岁的老汉江某掏出烟,自顾自地抽了起来,烟味呛得几个老人咳嗽。

沈先生见状,开始劝江某,“车上这么多老人和小孩,还有孕妇,别人吃不消,您还是把烟熄灭了吧。”江某白了一眼沈先生,依旧我行我素,照抽不误,“我怎么从来没听说车上不能抽烟,少管闲事。”

沈先生没放弃,继续相劝,车上众人也跟着附和,不想竟将江某惹怒。几句争执后,突然,江某挥起拳头向沈先生脸上袭来,一连几拳。没有防备,沈先生的眼镜被打碎,断成三截,嘴角下方被划破。车上乘客纷纷谴责江某,有人立即报警。

警方迅速赶到后,把两人带回派出所。经一番教育后,江某向沈先生道歉,并赔偿了180元。(张先生爆料奖60元)

大妈要送养子一套房 3个女儿嫉妒也感动

18年前,一对夫妇下跪央求许大妈帮他们带儿子,并许诺一个月给200元工资。不料之后,他们竟撒手不管孩子了。近10年来,这对夫妇更是没给过一分钱抚养费。许大妈心有埋怨,但对孩子视如己出,把孩子培养成了一名优秀的高中生。最近,她还决定要给孩子一套房子。女儿有一点嫉妒,但并不反对。

一跪3天托儿后就“蒸发”了

1991年1月,一名怀抱婴儿的中年女子,走进秦淮区的一个院落,苦苦央求许大妈。这名女子叫李菊(化名),来自苏北,她认识了一名已婚男子,生了一个儿子。由于要打工谋生,她到处求人给她带孩子。一位看厕所的大妈告诉她,一个绰号为“书记”的许大妈是个热心肠,最爱助人为乐。于是,李菊慕名找上门。李菊一跪3天,许大妈心软,答应了。

“做梦也没想到,她就不管这孩子了。”许大妈说,李菊把孩子放下后,一连“失踪”4个月。与此同时,许大妈发现,孩子患有上呼吸道感染。她每天抱着孩子走2公里,到光华门坐车,带孩子上儿童医院看病。

4个月后,李菊和孩子的父亲突然“现身”了。他们来看看孩子,还付了生活费和工资。此后,他们一年难得来一次。近10年来,他们更是再也没付一分钱。

“他们住的地方搬了,电话号码也换了。”许大妈说。

视如己出 热心夫妇用心栽培

“她对这个孩子,好得没话说。”邻居说。孩子没户口,上学颇费周折。除了找社区开证明,许大妈还要养鸡卖猪,给他凑学费,交赞助费。小升初时,许大妈为了便于他上学,给他改名“张进”。

前年,张进升高中时,许大妈与老伴坐下来,很认真地与他谈了一次,把他的身世全部告诉了他。张进并没有太多不适应。他像往常一样吃饭、睡觉、上学。在张进的潜意识里,许大妈和她老伴“胜似亲生父母”。前天晚上,他说:“我工作第一年,要攒一笔钱,给爸爸买个胰岛素。”因为许大妈的老伴患有糖尿病。

妈妈要送房 女儿妒忌也感动

18年来,许大妈和老伴对张

进付出了很多心血。上初中时,张进曾一度迷恋上网,经常出入网吧。为此,许大妈花了几千元,买了一台电脑,装上宽带。“不如让他在家玩,还好看管一点。”

在许大妈和老伴悉心督促下,张进学习越来越好。如今,上高二的他,学习成绩在全校排名前列。张进每天6点起床,许大妈5点半就开始做早饭。张进吃早饭时,她就问:“晚上想吃什么?”

“我弟弟点菜吃饭,我们姐妹3个从来没这个待遇。”许大妈的大女儿说,“我妈偏心啊。”前一段时间,许大妈跟女儿讲:“将来拆迁安置,我要留一套房子给小进,你们谁都不要争!”

“争什么?我们从小看他长大,也有感情啊。”许大妈的女儿说,她们不反对父母的决定。

“不担心他父母回来把孩子领走吗?”记者问。“孩子长大了,有个好前程,这是我们最大心愿。”许大妈说,其他的事,她一概不担心。快报记者 钟晓敏

迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在黄金山拆迁范围内回民墓的坟主,从即日起至2008年5月30日,携带户口簿、本人身份证及相关证件到我所安德门大街16号(石子岗下车)办理迁坟登记手续,迁坟截止日期为2008年6月30日,(双休日正常办理)逾期不迁将作为无主坟安置。联系电话:025-52416700,52891349。

南京市回民殡葬服务所
二零零八年四月七日